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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, SÃO BENTO DE
ABADEBAN, AZ EGYSÉG FÖLDJÉN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA 

Ezen a napon Assisi Szent Ferenc és Szent Márton de Porres társaságában jövök, hogy
elhozzam a lelkeknek a felemelkedés és a tudat átalakulásának hűséges példáját; hogy e két, a
krisztusi szeretetet teljes mértékben megélő lény példáján keresztül a lelkek megértsék, hogy a
szeretet csak akkor teljesedik ki, ha az egész Élővilágot magába foglalja.

Szent Ferencben és Szent Márton de Porresben a tudat felemelkedésének és az Istennel való
egyesülésnek élő példáját találjátok.

És azért jöttem a Magasságos e társai és szolgái előtt, hogy Szent Józsefnek szenteljek minden
olyan lelket, aki arra törekszik, hogy az emberi lét átalakulását alázat, szeretet, a családokkal
való egység, a legszegényebbek iránti együttérzés és az  Élővilág önfeláldozó szolgálata által
élje meg.

Szent József Gyermekei és Barátai az Általam adott Üzenetek tanulmányozása, a
legelfeledettebbekért való tudatos imádkozás, a világ családjaival és a világ családjaiért való
imádkozás, a humanitárius szolgálat és az Élővilágért való önzetlen szolgálat által fogják
gyakorlatba tenni felszentelésüket.

Ők lesznek Szent József Gyermekei és Barátai oszlopai, akik felszentelésük jelképeként csak az
Általam adott érmet fogják viselni, és életük cselekedeteivel bizonyítani fogják a világnak, hogy
Tiszta Szívem gyermekei és barátai.

És az első akció, amit azért jöttem, hogy átadjak nektek, a "Szent Józseffel, az Élővilág
Szeretetéért", azok számára, akik az Élővilág szolgálatára szentelik oda magukat. Ebben az
akcióban egy pólót és egy kötényt kell viselniük, hogy az általuk végzett szolgálatot azonosítani
lehessen és a világgal megismertessék az "Élővilág Szeretetéért" programon keresztül.

Szent József Gyermekei és Barátai minden hónap utolsó szombatján megünneplik az Állatvilág
Önzetlen Szolgálatának Napját, szolgálati akciókkal az Élővilágnak szentelt helyeken, mint
például az Egység Földjén, ahol az élettel való egység átalakítja és felszabadítja a világ
szenvedését; az Assisi Szent Ferenc Parkban, ahol a kutyák iránti szolgálat átalakítja és
felszabadítja az emberi közömbösséget; és a Csillag helyén, ahol a lelkekben meggyújtott fény
felszabadítja a sötétségben élőket.

Ezek azok a helyek, ahol Szívem különleges módon tartózkodik, de szeretném elmondani
nektek, hogy az állatvilág önzetlen szolgálatának napját Szent József Gyermekei és Barátai
bárhol végezhetik; és így apránként felébresztik a Krisztusi Szeretetet a lényükben, és rajtatok
keresztül az egész emberi tudatban.

Szívem alázatosságában arra kérlek benneteket, hogy legyetek az  Élővilág szolgálatának őrzői;
mert amíg az emberiség nem tanulja meg szolgálni és szeretni az  Élővilágot, addig ez a világ
nem fogja elérni a békét, és az emberi terv nem fog teljes mértékben megvalósulni.

A Szent József Gyermekeinek és Barátainak felszentelésére június 19-én és az elkövetkező
napokban kerül sor, amikor a lelketek imádságban felkészül az életetek átalakítására, és hogy a
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felszentelés és a papi áldás által, amelyet papi fiaimon keresztül fogok bevezetni, tanúságot
tegyetek az emberi állapot átalakulásáról és a lelkek rejtett potenciáljának felébredéséről,
amikor egyszerűen készek arra, hogy szeressenek és szolgáljanak.

Áldásomat hagyom rátok erre.

Atyátok és barátotok,

Legtisztább Szent József


